

В Москве прошел митинг в защиту политзаключенных

Последнее воскресенье августа представители радикальных оппозиционных партий решили отметить с эпатажем. У Соловецкого камня на Лубянской площади собралось порядка 300 человек, которые выступили в поддержку «политзаключенных». После себя митингующие оставили много взбитой пыли и выплеснутой агрессии.

Впрочем, обошлось без эксцессов. Сторонние наблюдатели, которые отдыхали на лавочках поодаль, получили возможность изрядно повеселиться.

Ведь на митинге можно было увидеть не только экзальтированных лимоновцев и полусумасшедших коммунистических бабушек. Были там и персонажи почти цирковые: переодетые в террористок-смертниц девушки, человек в образе и подобии Фиделя Кастро и даже мужчина в экипировке ковбоя.

Отец лимоновца

Организаторами мероприятия стали родители арестованных нацболов. Именно представителям этой радикальной партии на митинге неустанно возносили честь и хвалу. Вместе с НБП чувство солидарности с заключенными поспешили выразить активисты КПРФ, АКМ, СКМ и «Родины». Помимо многочисленных левых почтил митингующих своим вниманием и журналист Сергей Доренко.

В гордом одиночестве пришел на митинг единственный демократ - лидер Объединенного гражданского фронта (ОГФ) Гарри Каспаров. «Яблочная» «Оборона» в сквере у ФСБ так и не появилась, хотя их присутствия ожидали многие. Видимо, «яблочники» вняли расхожему мнению, что «лимоны» и «яблоки» не должны расти в нашей стране на одном дереве.

Под раздающиеся из динамика анархистские призывы группы «Гражданская оборона» мероприятие объявили открытым. Первым выступил отец одного из арестованных лимоновцев. В это время перед трибуной разместилось порядка тридцати молодых нацболов, которые держали в руках портреты своих заключенных соратников. Отец требовал от властей освободить своего сына, но при этом не скрывал чувства великой гордости за отпрыска. «Мы рады, что у нас выросли такие дети, они готовы пойти на все, чтобы отстоять свободу Родины», - сказал он.

Растроганные проникновенными словами пожилого мужчины политики еще больше уверили в то, что их дело по привлечению молодежи для достижения своих собственных целей - не пустая напраслина. «Поступки молодых людей, оказавшихся за решеткой, только помогают проснуться обществу», - заявил замглавы КПРФ Иван Мельников и призвал все оппозиционные силы объединиться в борьбе за права «политзаключенных».

Оппозиционеры сами по себе

Выступление Гарри Каспарова толпа восприняла одновременно с восторгом, смехом и свистом. Но брошенный им лозунг «Долой такое государство!» сразу позволил идентифицировать демократа, как «своего». «Политзаключенных» Каспаров назвал представителями «свободного, молодого поколения, отстаивающего свое право на протест». «Им не нужны сборы на Селигере и «кремлевские» пряники. Ощущение личной свободы для них - важнее всего», - злобно отозвался о молодежной организации «Наши» Каспаров. Демократ упрекнул политическое руководство страны в попустительстве «бесчинству скинхедов» и одновременном уничтожении политической оппозиции.

С ногой, закованной в гипс, появился на трибуне журналист Сергей Доренко. «О, кто пришел!.. - раздался голос в толпе. - А где же он был в 1993 году?» Впрочем, пламенные речи Доренко митингующие восприняли миролюбиво. «Эти ребята не захотели стать чемпионами в крысиных гонках, они пожертвовали своей карьерой и талантом ради нравственного императива», - говоря о заключенных, воскликнул журналист. «Но

хватит стонать, ребят надо освобождать», - и призвал всех к революции.

Лидера НБП Эдуарда Лимонова митингующие приветствовали криками «ура!». Бывший заключенный, знающий о тюрьме не понаслышке, на митинге в защиту политзаключенных призвал народ не допустить «второго престолонаследия «чекистов». «Долой самодержавие!» - выкрикивал Лимонов.

В стороне от лимоновцев ютились в одиночестве «оппозиционеры сами по себе». Один из них, представившись «красным попом», держал в руках плакат собственного изготовления с изображением Михаила Ходорковского. «Да исчезнет тьма пастырей-наемников», - сообщала выполненная маркером черного цвета надпись на плакате.

Между митингующими без конца шнырял другой «знаменосец», он пришел на митинг для того, чтобы выразить глубокое чувство солидарности действиям белорусского президента Александра Лукашенко. «Лукашенко! Так держать!» - гласила надпись на плакате.

Прочие лозунги глубокого впечатления не производили. Банальные «Свободу политзаключенным!» и «А судьи кто?» терялись в пестроте партийных флагов и символики. На красном фоне выделялось лишь оранжевое знамя молодежной организации «МЫ». Но и оно выглядело уж слишком потрепанным, а его держатели никак не могли найти себе места, довольствуясь обочиной.

Автор: Елена Зими́на © Взгляд СОБЫТИЯ , МИР 👁 2735 29.08.2005, 17:08 📄 191

URL: <https://babr24.com/?ADE=23985> Bytes: 4706 / 4692 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)